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3. Організація навчального процесу з математики на основі ММС 
забезпечує підвищення ефективності навчальної діяльності учнів за рахунок 
збільшення наочності та переходу до моделі змішаного навчання. 

4. Результати дослідження можуть бути використані для організації 
змішаного навчання природничо-математичних дисциплін як у ПТНЗ, так і у 
ВНЗ. 
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Розвиток інформаційних технологій та висока інтенсивність 
комунікативного процесу у віртуальних середовищах, яку ми маємо змогу 
спостерігати сьогодні серед  спільноти користувачів усього світу, свідчить про 
активне формування дієвої ділянки для реалізації запитів навчально-
пізнавального характеру. Відтак про популярність навчальних продуктів на 
основі технологій електронного навчання серед споживачів освітніх послуг 
свідчить продуктивна діяльність організацій та установ, а також індивідуальна 
робота фахівців, що представляють в  сектор виробників навчальних ресурсів 
для дистанційного навчання.  

За підтримки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  
забезпеченням потреб ринку дистанційної освіти займаються такі установи, як 
Український інститут технологій в освіті НТУУ «КПІ» (УІІТО), Український 
центр дистанційної освіти, Помилка! Неприпустимий об'єкт 
гіперпосилання., Центр дистанційного навчання світового банку, Лабораторія 
віртуального дистанційного навчання Харківського технічного університету 
радіоелектроніки, Помилка! Неприпустимий об'єкт гіперпосилання. , Центр 
електронної освіти НТУ «КПІ»  та ряд інших, з повним переліком яких можна 
ознайомитись на сайті МОНмолодьспорту. 
 Згадані установи та підрозділи вищих навчальних закладів курують 
процес формування електронного навчально-методичного забезпечення для 
підтримки навчального процесу за усіма формами підготовки студентів та 
післядипломного навчання.  
 Окремою ланкою виділились серед дистанційних освітніх ресурсів 
віртуальні спільноти, комунікативний ресурс яких формує множину 
інформаційних продуктів, створених на основі досвіду фахівців та 
атрактивності процесу комунікації користувачів. Яскравими прикладами таких 
спільнот є профільні, спеціалізовані форуми, блоги, спільноти у соціальних 
мережах. Комунікативна активність користувачів спільнот такого типу 
відбувається на основі внутрішньо мотиваційних чинників і зазвичай 
позбавлена адміністративного контролю, а відтак  забезпечує 
соціокомунікативну взаємодію членів суспільства. 
 В процесі навчально-пізнавальної комунікації у віртуальних спільнотах 
та системах дистанційного навчання сьогодні важливими є проблеми 
створення і управління дискусіями, обговореннями, як новою формою  
навчально-методичного забезпечення курсів.  

Електронні навчальні ресурси та загалом методичне забезпечення вищих 
навчальних закладів для дистанційного навчання та підтримання навчального 
процесу за усіма формами навчання підлягають контролю, а процес їх 
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створення і використання регулюється нормативними актами та чинним 
законодавством держави.  

Проте наявна нормативна база та адміністративні механізми обліку 
навчально-методичної роботи викладача та навчально-пізнавальної діяльності 
студента чи слухача не охоплюють сферу їхньої комунікативної діяльності у 
віртуальних спільнотах та системах дистанційного навчання і підтримання 
навчального процесу.   

Відсутність обліку та контролю адміністративною ланкою вищого 
навчального закладу навчальної комунікативної діяльності учасників 
навчального процесу у віртуальних середовищах зумовлює відсутність 
оцінювання такої роботи. Це в свою чергу негативно впливає на впровадження 
інноваційних систем дистанційного навчання та підтримки і супроводу 
традиційного навчального процесу, вагомою складовою роботи з якими часто є 
саме електронна комунікативна діяльність. 

Таким чином комунікативна активність викладача та студента у 
віртуальних середовищах залишається поза межами дії механізмів обліку та 
нормування навчальної, методичної, пізнавальної та самостійної роботи.  
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The paper presents an approach to identifying consumer experiences on web 
forums based on experience markers. Formal structures for identifying consumer 
experience realized by language means in texts on web forums are developed. An 
approach to forming a list of consumer experience markers concerning 
educational services of Lviv Polytechnic National University is discussed. 
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